

2026/1/31 下午 02:40:10

## 布里斯本慈濟人文學校 2023 唱好歌 學好話 華語文歌曲教唱活動

#布里斯本慈濟人文學校 # 華語文歌曲教唱活動 # Tzu Chi Academy Queensland # TCA QLD # Genie the Fairy # TCUST

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2023-07-16

布里斯本慈濟人文學校參與2023年僑務委員會補助海外僑校自辦華語文歌曲教唱活動，恰巧配合慈濟科技大學親善大使訪問團海外巡迴於澳洲昆士蘭演出的時間點，因此校方融合了兩項活動，於下半學年開學日(7月16日)在校盛大舉辦了音樂劇展演，在Mount Gravatt州立中學禮堂由慈濟科技大學親善大使呈現了精彩的音樂劇「精靈救生靈」。

慈科大親善大使，每年善用暑假，走出臺灣，遠渡重洋到各地巡演兒童劇傳善。2019曾經到訪，帶來精采舞台劇，2020因疫情不能出國時，仍以線上直播的方式 挥灑大愛的能量，透過音樂劇散播善的種子。睽違四年，慈濟科技大學親善訪問團再度巡迴到澳洲為小朋友呈現美善的音樂劇。

演出安排在第二節課時段，三百多位學生與老師、志工、家長，全校聚集於禮堂觀賞音樂劇。舞台上的親善大使們化身動物與精靈，將故事情節以一首首好歌串聯，配合舞蹈表演，80分鐘的演出台下的觀眾莫不聚精會神悠遊其中。家長回饋，覺得今年舞台劇的內容很易懂，故事、對話都很生活化，小朋友們反應很好。

音樂劇的演出成功地將一首首好歌植入與會觀眾的心田。這些曲目包括：我要保持好心情、快樂的朋友、愛的希望、人生要恆持當下這一刻、微笑的月光、面對過錯、清掃是舞蹈、藥草喻等歌曲。7月23日各班級將繼續進行教唱活動。

為了讓大家了解每首歌的詞曲意義，布里斯本慈濟人文學校教學組特別製作了精美歌單作為教材，並提供音檔連結，除了方便教師們在課堂上教學應用，更可提供給家長和學生作為課後練習與賞析之用。

校方希望透過歌曲介紹、賞析、教學與吟唱，促進親師生互動與人文交流與文化傳承，激發學生華語文學學習興趣，營造良善的學習環境與風氣。校方並鼓勵學生們後續參加僑務委員會正體漢字文化節朗讀比賽與全球僑校學生暨僑生歌唱大賽等僑教活動，進而強化僑居地社會人士對臺灣的認識與連結。誠摯感恩僑務委員會推廣如此有意義的活動！

2026/1/31 下午 02:40:10

## 布里斯本慈濟人文學校 2023 唱好歌 學好話 華語文歌曲教唱活動

#布里斯本慈濟人文學校 # 華語文歌曲教唱活動 # Tzu Chi Academy Queensland # TCA QLD # Genie the Fairy # TCUST

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2023-07-16



布里斯本慈濟人文學校 2023 唱好歌 學好話 華語文歌曲教唱活動1

2026/1/31 下午 02:40:10

## 布里斯本慈濟人文學校 2023 唱好歌 學好話 華語文歌曲教唱活動

#布里斯本慈濟人文學校 # 華語文歌曲教唱活動 # Tzu Chi Academy Queensland # TCA QLD # Genie the Fairy # TCUST

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2023-07-16



布里斯本慈濟人文學校華語文歌曲教唱活動- 唱好歌 學好話

布里斯本慈濟人文學校 2023 唱好歌 學好話 華語文歌曲教唱活動2

2026/1/31 下午 02:40:10

## 布里斯本慈濟人文學校 2023 唱好歌 學好話 華語文歌曲教唱活動

#布里斯本慈濟人文學校 # 華語文歌曲教唱活動 # Tzu Chi Academy Queensland # TCA QLD # Genie the Fairy # TCUST

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2023-07-16



布里斯本慈濟人文學校 2023 唱好歌 學好話 華語文歌曲教唱活動3



布里斯本慈濟人文學校 2023 唱好歌 學好話 華語文歌曲教唱活動4